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	Приложение 1
к постановлению Территориальной избирательной комиссии города Шахты от 30.01.2017 года № 34-1


Программа информационно-разъяснительной деятельности Территориальной избирательной комиссии города Шахты 
на 2017 год
Подготовка выборов Президента Российской Федерации предполагает осуществление комплекса информационно-разъяснительных мероприятий для различных категорий участников избирательного процесса. 

Программа информационно-разъяснительной деятельности Территориальной избирательной комиссии города Шахты (далее - Комиссия) в период подготовки выборов Президента Российской Федерации (далее – Программа) сформирована с учетом опыта проведения аналогичной работы в преддверии иных федеральных избирательных кампаний, а также практики взаимодействия с избирательными комиссиями по вопросам информирования участников избирательного процесса в ходе подготовки и проведения выборов в органы государственной власти и местного самоуправления в единые дни голосования.

Программа включает перечень мероприятий информационно-разъяснительной деятельности избирательных комиссий в период подготовки и проведения следующих выборов: 

- выборы Президента Российской Федерации в 2018 г.; 

- дополнительные выборы депутатов городской Думы города Шахты (в случае проведения). 

Программа предусматривает проведение мероприятий совместно с общественными организациями, органами местного самоуправления, молодежными организациями, учебными заведениями в части информационно-разъяснительной работы, связанной с повышением электоральной активности участников выборов. 

Особое внимание планируется уделить информированию участников избирательного процесса через информационно-телекоммуникационную сеть общего пользования Интернет, в том числе путем регулярного наполнения сайта Территориальной избирательной комиссии города Шахты в сети Интернет. 

Основными целями Программы являются:

· создание условий для эффективной реализации избирательных прав граждан, а также принципов свободных и открытых выборов;

· создание атмосферы открытости и гласности, повышение доверия к институтам представительной демократии, избирательной системе, организаторам выборов;

· повышение электорально-правовой культуры избирателей, организаторов выборов, представителей политических партий, общественных объединений, иных участников избирательного процесса;

· повышение электоральной активности в избирательных кампаниях.

Для достижения поставленных целей необходимо:

· создать систему информирования граждан об основных принципах и формах участия в выборах как одной из важнейших гарантий избирательных прав граждан Российской Федерации;

· организовать целенаправленную и систематическую работу по разъяснению избирательного законодательства;

· информировать граждан о важности ответственного участия в выборах, о необходимости и преимуществах активной гражданской позиции;

· создать систему мероприятий по стимулированию молодых избирателей к участию в выборах.

Общим итогом информационно-разъяснительной деятельности должно стать:

· получение гражданами Российской Федерации полной и достоверной информации о подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации;

· повышение активности избирателей на выборах Президента Российской Федерации в 2018 году;

· обеспечение открытости и гласности при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации;

· усиление позитивного представления избирателей о выборах как одном из главных демократических институтов, обеспечивающих реализацию народного волеизъявления;

· рост доверия к системе избирательных комиссий;

· использование современных информационных технологий при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, применение на выборах технических средств.

Программа состоит из двух основных частей.

Информационная часть предусматривает обеспечение информационного сопровождения деятельности Комиссии, иных комиссий и строится на основе планов работы Комиссии, календарного плана мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации, информационно-аналитических и иных материалов.

Разъяснительная часть предусматривает организацию целенаправленной и систематической работы по правовому просвещению избирателей, обучению участников избирательного процесса, разъяснению положений избирательного законодательства и практики его применения.

Перечень мероприятий

Программы информационно-разъяснительной деятельности Территориальной избирательной комиссии города Шахты
в период подготовки выборов Президента Российской Федерации

Информационная часть

Информирование избирателей через электронные средства массовой информации;
Проведение совещаний с местными отделениями политических партий;
Обучение организаторов выборов;

Организация работы Молодежной избирательной комиссии при ТИК г. Шахты.
Разъяснительная часть 

Распространение подготовленных ЦИК России необходимых справочных, методических, информационных и иных материалов для избирательных комиссий;
Работа с молодежными общественными организациями города, общественными организациями инвалидов по повышению правовой культуры Организация работы по разъяснению законодательства о выборах и референдумах для различных категорий избирательного процесса;
Обучение организаторов выборов и других участников избирательного процесса.
